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ACTA NÚMERO 1 DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN "FORMACIÓN A LA CIUDADANÍA
EN COMPETENCIAS DIGITALES BÁSICAS C19-I1 PRTR” (EXPTE. CONTR 2023/464741).

INTEGRANTES DE LA MESA DE CONTRATACIÓN:

Presidenta:

Dª. Rosa María Martínez Diéguez, Secretaria General de la Agen-
cia Digital de Andalucía.

Vocalías:

Dª.  M.ª Paz Gallego Fernández, Representante de la Intervención
Delegada.

Dª. Inmaculada Concepción Romero Carbajo, Letrada del Gabi-
nete Jurídico de la Junta de Andalucía. 

D.  Manuel Narbona Sarria, Departamento Técnico del Servicio 
de Desarrollo de la Sociedad Digital de la Agencia Digital de An-
dalucía.

D. Rafael Salinas Ruiz, Técnico Adscrito al Servicio de Contrata-
ción de la Agencia Digital de  Andalucía.

Secretaria:

Dª. Mª. Carmen Gómez Roldán, Jefa del Servicio de Contratación 
de la Agencia Digital de Andalucía.

En la ciudad de Sevilla, a las 11:00 horas del
día  17  de  enero  de  2024,  se  reúnen,
presencial  y  telemáticamente  a  través  del
sistema «circuit»,  las  personas reseñadas al
margen,  componentes  de  la  Mesa  de
Contratación para la apertura del sobre nº1 y,
en su caso, del sobre nº2  del procedimiento
abierto  convocado  para  la  contratación  de
“FORMACIÓN  A  LA  CIUDADANÍA  EN
COMPETENCIAS  DIGITALES  BÁSICAS  C19-I1
PRTR” (EXPTE. CONTR 2023/464741)

A las 11:22 horas del día 17 de enero de 2024, la Señora Presidenta da por iniciada la sesión.

En primer lugar, la Secretaria accede a través de SiREC-Portal del Gestor y constata que han presentado ofer-
ta en el plazo fijado en el anuncio de esta licitación las siguientes empresas licitadoras: 

- Lote 1:

1. FUNDACIÓN CIBERVOLUNTARIOS.

2. UTE EUROCONSULTORIA FORMACIÓN EMPRESA SL, G12 GRUPO EMPRESARIAL DE SERVICIOS SL, MÉ-
TODOS ESTUDIOS CONSULTORES SLU, CENTRO SUPERIOR DE FORMACIÓN EUROPA SUR SA. 

3. UTE INNOVACION HUMANA  CONSULTORES Y ASOCIADOS SL ACADEMIA TECNICA UNIVERSITARIA SL.
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4. UTE VIRES FORMACIÓN SL, ASOCIACIÓN INSTITUTO IBEROAMERICANO DE MOVILIDAD INTERNACIO-
NAL.

5. UTE ADECCO FORMACIÓN SA PREVENTIUM PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES SA

6. MAINJOBS INTERNACIONAL EDUCATIVA Y TECNOLÓGICA SA

7. UTE GENERAL MACHINES TECHNOLOGY SOCIEDAD LIMITADA AVANTE FORMACIÓN SL

- Lote 2:

1. UTE VIRES FORMACIÓN SL, ASOCIACIÓN INSTITUTO IBEROAMERICANO DE MOVILIDAD INTERNACIO-
NAL.

2. UTE ADECCO FORMACIÓN SA PREVENTIUM PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES SA.

3. MAINJOBS INTERNACIONAL EDUCATIVA Y TECNOLÓGICA SA

4. UTE GENERAL MACHINES TECHNOLOGY SOCIEDAD LIMITADA AVANTE FORMACIÓN SL.

5. UTE DATA CONTROL FORMACIÓN SL, ACADEMIA POSTAL 3 VIGO SL, MOBA SKILL TRAINING SL, AULADI-
RECTA SL, MÉTODO BUSINESS SCHOOL SL, CONSULTORA MONTE ALTO SLU. 

6. UTE ENCLAVE FORMACIÓN SLU CENTRO DE OBSERVACIÓN Y TELEDETECCIÓN ESPACIAL SA.

- Lote 3

1. MAINJOBS INTERNACIONAL EDUCATIVA Y TECNOLÓGICA SA

2. UTE GENERAL MACHINES TECHNOLOGY SOCIEDAD LIMITADA AVANTE FORMACIÓN SL

3. PROFESSIONAL GROUP CONVERSIA SL

4. PROXYA SERVICIOS TECNOLÓGICOS SL 

5. UTE SOLUTIA INNOVAWORD TECHNOLOGIES SL AVANCE EN EDUCACIÓN GLOBAL SL.

6. UTE VERTICE FORMACION Y EMPLEO SL MASTER CUM LAUDE SL

7. UTE TALENTO TRANSFORMACION DIGITAL SL DICAMPUS SL TALENTO CORPORATIVO SL

- Lote 4: 

1. BESTPEOPLE SOLUTIONS SL.

2. DICAMPUS SL.

3. ICONSULTING365 SOLUCIONES TECNOLÓGICAS.

4. AGORA GLOBAL CONSULTING SL.
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5. BABEL SISTEMAS DE INFORMACIÓN SL.

6. MANTIA INNOVACION SL.

7. TELEFONICA SOLUCIONES DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA.

- Lote 5: 

1. TELEFONICA SOLUCIONES DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA.

2. JIMÉNEZ PUERTAS ASESORÍA DE EMPRESAS SL

3. FUJITSU TECHNOLOGY SOLUTIONS SA.

4. BETA GROUP SERVICES S.A.S. SUCURSAL EN ESPAÑA.

5. SERVINFORM SA.

6. GESTIÓN DE PROYECTOS DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES SL.

- Lote 6: 

1. SABIR COMUNICACIONES SL

2. EDEN COMUNICACION SL.

3. IMAGINE COMUNICACION ANDALUZA SL.

4. UTE INNN 360 SL BOSONIT SL

En segundo lugar, se procede a la apertura del sobre número 1 de las empresas licitadoras, y del examen de
su contenido, se aprecia lo siguiente: 

Lote 1:   

• UTE VIRES FORMACIÓN SL, ASOCIACIÓN INSTITUTO IBEROAMERICANO DE MOVILIDAD INTERNACIO  -  
NAL  

- No consta el Anexo VI correspondiente a la licitadora ASOCIACIÓN INSTITUTO IBEROAMERICANO DE MOVILI-
DAD INTERNACIONAL exigido en el apartado 9.2.1.e) del PCAP Relación de empresas pertenecientes al mismo
grupo.

Por ello, a fin de subsanar las deficiencia indicada, se solicita, que por parte de esa licitadora ASOCIACIÓN INS-
TITUTO IBEROAMERICANO DE MOVILIDAD INTERNACIONAL se aporte el referido Anexo VI Relación de empresas
pertenecientes al mismo grupo. 

Lote 4: 

• TELEFONICA SOLUCIONES DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA      
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No consta el Documento Europeo Único de Contratación (DEUC) correspondiente al subcontratista previsto:
TELEFÓNICA EDUCACIÓN DIGITAL, tal como se exige en el apartado 10 del Anexo I del PCAP. 

Por ello, a fin de subsanar la deficiencia indicada, se solicita, que por parte de esa licitadora TELEFONICA SOLU-
CIONES DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA se aporte el DEUC del subcontratista referido. 

Lote 5:   

• TELEFONICA SOLUCIONES DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA      

No consta el Documento Europeo Único de Contratación (DEUC) correspondiente a los subcontratistas previs-
tos: TELEFÓNICA ESPAÑA y UNIVERSIDAD DE SEVILLA, tal como se exige en elapartado 10 del Anexo I del PCAP
de aplicación.

Por ello, a fin de subsanar la deficiencia indicada, se solicita, que por parte de esa licitadora TELEFONICA SOLU-
CIONES DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA, se aporte los DEUC de las personas subcontratistas
referidas con anterioridad. 

Adicionalmente, se solicita aclaración entre la discrepancia de los subcontratistas indicados en el DEUC pre-
sentado, esto es TELEFÓNICA ESPAÑA y UNIVERSIDAD DE SEVILLA, y los previstos en el Anexo IX de subcontra-
tación donde se menciona a TELEFÓNICA FORMACIÓN DIGITAL y se omite mención a UNIVERSIDAD DE SEVILLA.

• JIMÉNEZ PUERTAS ASESORÍA DE EMPRESAS SL      

No consta el Anexo VI correspondiente a la licitadora JIMÉNEZ PUERTAS ASESORÍA DE EMPRESAS SL exigido en
el apartado 9.2.1.e) del PCAP Relación de empresas pertenecientes al mismo grupo.

Por ello, a fin de subsanar las deficiencia indicada, se solicita, que por parte de esa licitadora JIMÉNEZ PUER-
TAS ASESORÍA DE EMPRESAS SL se aporte el referido Anexo VI Relación de empresas pertenecientes al mismo
grupo. 

Por último, en cuanto a la entidad licitadora EDEN COMUNICACION SL manifestar que, en en el Documento Eu-
ropeo Único de Contratación (DEUC) presentado indican que presentar oferta al lote IV de la presente licita-
ción. No obstante, se observa en SiREC-Portal del Gestor que han presentado oferta al lote VI del contrato, sien-
do ello coherente con el Anexo III Orden de preferencia de Lotes al indicar que ofertan al lote VI de la referida li-
citación. Por ello, la Mesa de Contratación concluye que la empresa EDEN COMUNICACION SL ha presentado
oferta al lote VI.

Por todo lo anteriormente expuesto, la mesa de contratación, convocada al efecto, acuerda: 

• En relación al lote 2, requerir a la UTE VIRES FORMACIÓN SL, ASOCIACIÓN INSTITUTO IBEROAMERI-
CANO DE MOVILIDAD INTERNACIONAL la presentación del Anexo VI Relación de empresas pertenecien-
tes al mismo grupo.

• En relación al lote 4, requerir a la entidad TELEFONICA SOLUCIONES DE INFORMATICA Y COMUNICA-
CIONES DE ESPAÑA la presentación del Documento Europeo Único de Contratación (DEUC) correspon-
diente al subcontratista TELEFÓNICA EDUCACIÓN DIGITAL.

• En relación al lote 5:
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1. Requerir a la entidad TELEFONICA SOLUCIONES DE INFORMATICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA
la presentación del Documento Europeo Único de Contratación (DEUC) de los subcontratistas TE-
LEFÓNICA ESPAÑA y UNIVERSIDAD DE SEVILLA.

Adicionalmente,  se solicita aclaración entre la discrepancia de los subcontratistas indicados en el
DEUC presentado y los previstos en el Anexo VI de subcontratación.

2. Requerir a la entidad JIMÉNEZ PUERTAS ASESORÍA DE EMPRESAS SL la presentación del Anexo VI
Relación de empresas pertenecientes al mismo grupo. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la reunión, siendo las 14:54 horas del día 17 de ene-
ro de 2024, levantándose la presente acta, que es aprobada por unanimidad de los miembros presentes, de lo
que doy fe como Secretaria con el VºBº de la Señora Presidenta. 

VºBº LA PRESIDENTA

Fdo.: Rosa María Martínez Dieguez.

LA SECRETARIA

Fdo.:  Mª. Carmen Gómez Roldán

 5

FIRMADO POR ROSA MARIA MARTINEZ DIEGUEZ 24/01/2024 PÁGINA 5/5

MARIA CARMEN GOMEZ ROLDAN

VERIFICACIÓN Pk2jmQ3RVBDLEQM3MJV2KAUQLM7AFZ https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma

https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/code/Pk2jmQ3RVBDLEQM3MJV2KAUQLM7AFZ

